

履行教育工作职责 补齐教育短板

省政府教育督导检查组实地核查2021年三亚履行教育职责评价

本报讯(记者 胡拥军) 1月10日,以省自然资源和规划局副厅长谭献良为组长的省政府教育督导检查组来到三亚,通过听取汇报、查阅档案、实地检查学校等方式,对2021年全市履行教育职责评价进行全面核查。

在当天召开的核查见面会上,市政府相关负责人以及海棠区、吉阳区、天涯区、崖州区分别汇报了过去一年履行教育职责情况。2021年,三亚切实加强党对教育的领导,牢牢把握办学方向,多次召开研究教育工作会议,市四套班子领导多次到教学一线调研教育工作,研究解决教育热点难点问题;“五育”并举,坚持立德树人,深入推进“城乡一体化新优质学校培育”工程和重点园区优质教育资源引进工程,继续实施“好校长、好教师”引培工程、中小学幼儿园“雁领天涯”名师提升工程,加强师德师风建设,提升教育教学质量。截至目前,三亚已引进或正在洽谈的合作办学项目共计19个,其中已落地招生项目9个、在建项目3个、在谈项目7个。学前教育快速发展,在全省率先完成学前教育两个比例提升工作。目前全市公办园在园幼儿占比达50%,普惠性

幼儿园占比达80%。出台《三亚市普惠性民办幼儿园认定、奖补和管理暂行办法》,小区配套幼儿园治理完成率100%。全面落实义务教育阶段免试就近入学、学生资助等政策,发放各类学生资助金2.6亿元,惠及207714人次。“一个不落”做好控辍保学、关爱帮扶、资助发放、送教上门等教育脱贫攻坚工作,适龄残疾儿童义务教育安置率为97.67%。2021年,三亚市教育局荣获“海南省脱贫攻坚先进集体”。消除义务教育阶段大班额现象,2019年起全市义务教育阶段学校已无56人大班额班级。基本消除义务教育城乡二元结构壁垒,全市四个区已实现县域义务教育基本均衡。终身教育协调发展,成立市社区教育学院、市老年教育学院、市继续教育指导中心,构建全市社区教育四级办学网络,实现全市全覆盖。

检查组指出,三亚要以此次核查为契机,进一步压实教育责任,推动各部门积极履行教育工作职责,补齐教育短板,形成协同育人、凝聚育人的强大合力,推动三亚教育新发展。

会后,检查组查阅了相关档案以及问题整改情况说明材料,并深入各学校开展实地核查。

关注中国人民警察节

市公安局举行升旗仪式,庆祝第二个中国人民警察节 擎旗奋进 铸就平安三亚

本报讯(记者 刘盈盈 通讯员 陈俊锐 谭捷)1月10日,三亚市公安局举行升旗仪式并向警旗宣誓,庆祝第二个中国人民警察节。副市长、市公安局局长卢义带领全体民警、辅警向国旗庄严敬礼,重温入警誓词。

卢义在讲话中向全市公安民警、辅警及家属致以节日的慰问和崇高的敬意。2021年,市各级公安机关以高质量发展为主题,以科学规范高效的警务运行体系为牵引,深入开展战疫情、防风险、保安全、护稳定各项工作,坚决打赢建党100周年安保维稳系列硬仗,圆满完成系列重大安保任务,全市社会治安

大局持续稳定,各项公安工作和队伍建设取得了长足进步。卢义表示,2022年,全市公安机关要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,紧扣党的二十大安保维稳主题主线,牢牢把握稳中求进

工作总基调,坚持以人民为中心,深入开展全国最安全地区创建,从严从实从细做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,为加快建设现代化热带滨海城市,奋力打造海南自由贸易港建设新标杆创造安全稳定的政治社会环境,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

三亚“双警”家庭誓言——要把“警察蓝”穿成一辈子“情侣装”



王东玉和张鹏。

本报讯(记者 刘盈盈 通讯员 赵敬阳 蒙旭顺)在海口出入境边防检查总站凤凰边检站(以下简称“凤凰边检站”)的民警队伍里,有两位既是同事,又是伴侣;既是战友,又是知己的“90后”——凤凰边检站执勤五队四级警长王东玉和凤凰边检站政治处四级警长张鹏。他们决定把“警察蓝”穿成一辈子的“情侣装”。1月10日第二个中国人民警察节这天,他们依旧在工作岗位上度过这个特别的节日。

“选择成为警察,成为‘双警’家庭,这一步步的选择,需要勇气,更需要理解和奉献。”这是妻子王东玉常挂在嘴边的一句话。王东玉主要负责的工作是在后台进行大数据分析,在航班到达之前对乘客信息进行筛查。凭借着对口岸查缉战法的钻研和边检大数据特有的敏锐,她创造了连续保持该站个人查获违法违规案件数、查获违法嫌疑人“二个第一”的辉煌战绩。自工作以来,因工作突出,王东玉先后获评海南省“三八红旗手”、海南省“优秀法治人物”、三亚市第四届“道德模范”、海口边检总站“优秀共产党员”,其家庭被评为海南省“最美家庭”,荣立个人二等功1次、三等功1次,荣获嘉奖8次。

丈夫张鹏从事党委秘书以及干部工作多年,工作兢兢业业,先后荣立个人三等功3次,被评为优秀党务工作者、优秀共产党员、优秀共青团干部,连续八年年度考核评为优秀等次。

警服是两人每天都要穿的“情侣装”。他们用独特的方式和双倍的付出,诠释着亲情与爱情,在平凡的岗位上书写精彩人生。

在移民管理队伍里还有许许多多和他们一样的“双警”家庭。他们在从警路上踔厉奋发,笃行不怠,践行着人民警察的初心使命,用爱与忠诚诠释着为人民服务的铮铮誓言,将藏蓝色的光辉深深镌刻在国门之上。

三亚警方开展110宣传日活动

本报讯(记者 刘盈盈)1月10日是第二个中国人民警察节,三亚市公安局在全市组织开展110宣传日活动,大力宣传110关注民生、服务民生的新举措、新成果。

威武霸气的剑齿虎、先进的排爆机器人、百步穿杨的狙击步枪……三亚动车站广场前,展出各式精良的武器装备,吸引许多市民游客驻足观看。“刚刚我试着拿了枪,觉得很激动。看到这些精良先进的装备和全副武装的特警,我觉得在三亚出行更有安全感了。”从吉林来三亚过冬的王女士说。

在临春岭森林公园宣传点,禁毒支队和吉阳分局通过摆放禁毒警示展板、发放宣传资料等形式向市民游客普及毒品的危害和禁毒相关法律法规等。

“我们在全市范围开展了宣传活动,主要对反电诈、禁毒等内容进行宣传,旨在让群众更接近110,也为更好地进行警民交流、开展公安工作打好群众基础。”市公安局110指挥中心



明珠广场宣传点,市民游客在领取反诈宣传资料。本报记者 刘盈盈 摄

相关负责人说。

据统计,活动当天三亚警方在动车站广场、明珠广场、大东海广场、临春岭森林公园等8个110宣传点共发

放110宣传手册和宣传单25958份、宣传礼品5643件,为市民群众提供咨询服务2909人次,取得了良好的社会宣传效果。

坚定“四个自信” 打赢疫情防控阻击战

今日起 来琼返琼人员 须持48小时核酸阴性证明

本报讯(记者 卢智子) 鉴于当前国内多省出现本土聚集性新冠疫情,天津市出现奥密克戎变异毒株本土传播,为做好我省近期疫情防控工作,1月10日,海南省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部发布《关于进一步加强近期新冠疫情防控的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》明确,强化来琼返琼人员防控措施。1月11日至3月15日期间,所有来琼返琼人员凭48小时一次核酸阴性证明入岛。

无核酸检测阴性证明的,抵琼后在关口采样放行,居家等待结果。抵琼时扫“海南健康码”,24小时内向社区(宾馆、单位)报备,主动做好14天自我健康监测。中高风险地区及涉疫区来琼返琼人员按海南省现有防控措施执行。

此外,加强天津来琼返琼人员排查。各市县要加强2021年12月15日(含)以来有天津市旅居史

人员的排查,落实“三天两检”,并做好14天自我健康监测。对12月15日以来天津来琼人员赋黄码,完成“三天两检”后转绿码。排查工作要24小时内完成。

做好疫情防控服务保障。海口、三亚、琼海等市县要严把关口,加强人员配备,及时增加采样人员,做好来琼返琼人员服务和管理工作,避免出现人员聚集。

积极应对奥密克戎变异毒株疫情防控。做好隔离点储备,按照常态化疫情防控要求的3倍准备隔离房间。疫情发生后要立即启动应急指挥体系,落实“2+4+24”现场流调处置要求。从严实施社区防控,将感染者居住地、工作地和活动场所涉及的密闭空间均划为封控区。严格落实隔离管控要求,加密隔离期间核酸检测频次,人、物、环境三样本同时阴性方可解除隔离。



向警旗宣誓 守好国门

1月7日上午,三亚出入境边防检查站组织执勤民警在凤凰岛国际邮轮码头执勤现场开展向警旗宣誓活动,重温入警誓词,向中国人民警察节致敬。参与宣誓活动的执勤民警表示,作为新一代移民管理警察,一定不负众望、守好国门,以实际行动展现移民管理警察队伍忠实履行新时代使命任务的新担当新作为。

本报记者 吴英印 通讯员 丛高 摄

《行政处罚决定书》送达公告

文振扬: 经调查,你未取得《旅行社业务经营许可证》的情况下擅自经营旅行社业务,违反了《旅行社条例》第二十八条规定,依据《中华人民共和国旅游法》第九十五条第一款的规定,本机关决定对你作出:1.没收违法所得人民币壹佰贰拾捌元(¥128元);2.罚款人民币贰万元整(¥20000元)的行政处罚。同时责令立即改正违法行为。因无法以其它方式向你送达,本机关现依法公告送达三综执(二支三大队)决字(2021)4号《行政处罚决定书》。你应当自公告之日起三十日内到本机关领取《行政处罚决定书》,逾期即视为送达。依照《行政处罚法》的有关规定,如对本处罚决定不服,

可在收到本处罚决定书之日起60日内依法向三亚市人民政府申请行政复议,也可在六个月内直接向三亚市中级人民法院提起行政诉讼。行政复议或者行政诉讼期间,本处罚决定不停止执行,法律另有规定的除外。逾期不申请行政复议或者提起行政诉讼,又不履行本处罚决定,经催告后仍未履行的,依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,本机关将申请人民法院强制执行。特此公告。 联系地址:三亚市天涯区海润路33号海润珍珠科技工业园A区2楼 联系人:王京 联系电话:0898-88363025 三亚市综合行政执法局 2022年1月11日

《行政处罚事先告知书》送达公告

吐尔逊阿依·阿布来提: 经调查,海南玛尔占旅行社有限公司未取得《旅行社业务经营许可证》的情况下擅自组织接待巴某某一行28人在三亚旅游的行为,违反了《中华人民共和国旅游法》第二十八条规定,依据《中华人民共和国旅游法》第九十五条第一款的规定,作为海南玛尔占旅行社有限公司的法定代表人,本机关拟对你作出:罚款人民币伍仟元整(¥5000元)的行政处罚。同时责令你立即改正违法行为。因无法以其它方式向你送达,本机关现依法公告送达三综执(二支三大队)告字(2021)9号《行政处罚事先告知书》。你应当自公告之日起三十日内到本机关领取

《行政处罚事先告知书》,逾期即视为送达。 根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条和第四十五条规定,你对拟作出的行政处罚决定享有陈述、申辩等权利。请在送达之日起三日内与本机关联系,书面告知陈述、申辩的内容,逾期则视为放弃上述权利。 特此公告。 联系地址:三亚市天涯区海润路33号海润珍珠科技工业园 联系人:王京 联系电话:0898-88363025 三亚市综合行政执法局 2022年1月11日

《行政处罚决定书》送达公告

司亚彬: 经调查,你未取得《高危险性体育项目经营许可证》以个人名义在海棠湾后海海域开展潜水项目的行为,违反了《经营高危险性体育项目许可管理办法》第七条的规定,依据《经营高危险性体育项目许可管理办法》第二十六条规定,本机关决定对你作出:罚款人民币叁万元整(30000元)的行政处罚,同时,责令改正违法行为。因无法以其它方式向你送达,本机关现依法公告送达三综执(二支一大队)决字(2021)1号《行政处罚决定书》。你应当自公告之日起三十日内到本机关领取《行政处罚决定书》,逾期即视为送达。 依照《中华人民共和国行政处罚法》的有关规定,如对本处罚决定不服,可在收到本处罚决定书之日起60日内依

法向三亚市人民政府申请行政复议,也可在六个月内直接向三亚市中级人民法院提起行政诉讼。行政复议或者行政诉讼期间,本处罚决定不停止执行,法律另有规定的除外。逾期不申请行政复议或者提起行政诉讼,又不履行本处罚决定,经催告后仍未履行的,依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,本机关将申请人民法院强制执行。特此公告。 联系地址:海南省三亚市海润路33号海润珍珠科技工业园A区2楼 联系人:徐淑萍 联系电话:0898-88257236 三亚市综合行政执法局 2022年1月11日

《行政处罚事先告知书》送达公告

海南玛尔占旅行社有限公司: 经调查,你单位未取得《旅行社业务经营许可证》的情况下擅自组织接待巴某某一行28人在三亚旅游的行为,违反了《中华人民共和国旅游法》第二十八条规定,依据《中华人民共和国旅游法》第九十五条第一款的规定,本机关拟对你单位作出:1.没收违法所得人民币贰仟壹佰伍拾元(¥2150元);2.罚款人民币伍万元整(¥50000元)的行政处罚。同时责令立即改正违法行为。因无法以其它方式向你送达,本机关现依法公告送达三综执(二支三大队)告字(2021)8号《行政处罚事先告知书》。你应当自公告之日起三十日内到本机关领取《行政

处罚事先告知书》,逾期即视为送达。 根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条和第四十五条规定,你对拟作出的行政处罚决定享有陈述、申辩等权利。请在送达之日起三日内与本机关联系,书面告知陈述、申辩的内容,逾期则视为放弃上述权利。 特此公告。 联系地址:三亚市天涯区海润路33号海润珍珠科技工业园 联系人:王京 联系电话:0898-88363025 三亚市综合行政执法局 2022年1月11日